
(Módosítás 2014. április 10..) 
 

Dunavarsány - Szigetszentmárton Ivóvíz - Minőségjavító Önkormányzati Társulás 
Megállapodása 

 
I. Általános rendelkezések 

 
1.1. Az Ivóvíz-Minőségjavító Önkormányzati Társulást-továbbiakban Társulás- a Magyarország 
helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX. tv. (Mötv.), az államháztartásról szóló 2011. 
évi CXCV. törvény (Áht.),az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 
31.) Korm. rendelet, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény (Számv.tv.) a vízgazdálkodásról szóló 
1995. évi LVII. törvény továbbiakban Vgtv. és az ezen törvények végrehajtásával kapcsolatos egyéb 
jogszabályok, illetve a Ptk. rendelkezései alapján Dunavarsány Város Önkormányzatának és 
Szigetszentmárton Község Önkormányzatának képviselő testületei által elfogadott alapító okirata 
hozta létre. A Társulás működésének alapvető szabályait jelen megállapodás tartalmazza. 
 
1.2. A Társulás neve: Ivóvíz - Minőségjavító Önkormányzati Társulás 
A Társulás székhelye: Dunavarsány, Kossuth Lajos u.18. 
 
1.3. A Társulás tartama:  
A Társulás alapító tagjai a társulást határozatlan időre hozzák létre. A társulást létrehozó és hozzá 
bármikor csatlakozó önkormányzati tagokat terhelő együttműködési és jelen megállapodásban előírt 
kötelezettségük, a csatlakozást követő 5 gazdasági évig akkor is terheli, ha tagsági jogviszonyuk 
bármilyen okból megszűnik. Ez a szabály a jogutódokra is kiterjed.  
 
1.4. A Társulás működési területe: 
Az alapító tagok közigazgatási területe. Amennyiben a társuláshoz más önkormányzat csatlakozik, úgy 
a társulás működési területe a csatlakozó önkormányzat közigazgatási területével, kibővül. 
 
1.5. A Társulás önálló jogi személyként működik, önállóan szerezhet jogokat és kötelezettségeket, 
saját nevében tesz és fogad el jognyilatkozatokat. 
 

II. A társulás alapító tagjai, képviselője 
 
2.1. A Társulást az alábbi két tag alapítja: 
 
Dunavarsány Város Önkormányzata, mint a Társulás gesztora. 
Székhelye: 2336 Dunavarsány, Kossuth Lajos u.18.  
Képviseli: Bóna Zoltán polgármester 
 
Szigetszentmárton Község Önkormányzata  
Székhelye: 2318 Szigetszentmárton, Telkes u.10. 
Képviseli: Lerner Henrik polgármester 
 
2.2.A Társulás tagjai a társulás ügyintéző, adminisztratív, pénzügyi, műszaki feladatainak ellátására 
gesztorként (székhely önkormányzat) Dunavarsány Város Önkormányzatát választották, aki 
Polgármesteri hivatalának szakapparátusa és szükség esetén külső szakértők bevonása útján látja el a 
gesztori feladatokat. 
 
2.3. A tagok a Társulás képviselőjévé, a Társulási Tanács Elnökévé a gesztor Önkormányzat 
mindenkori polgármesterét jelenleg Bóna Zoltán polgármestert választották. 
 A társulási tanácselnöke megválasztását elfogadja, kijelenti, hogy vele szemben összeférhetetlenségi 
ok nem áll fenn.  
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2.4. A Társulásban a tagokat a polgármesterek képviselik. A képviselők eseti jelleggel teljes bizonyító 
erejű magánokiratba foglalt helyettes képviselő útján is eljárhatnak.  

 
III. A Társulás  létrejötte, feladata 

 
3.1 A Társulást a tagok a közigazgatási területükön, az ivóvíz-minőség javításának céljából, szabad 
elhatározásukból, szuverén egyenjogúságuk tiszteletben tartásával, a jogok és kötelezettségek 
jogszabályban és jelen megállapodásban szabályozott közreműködésük alapján hozzák létre. 
 
3.2. A jelen megállapodást az alapító tagok képviselő testületeinek minősített többséggel hozott 
határozatával jóvá kell hagyni. A jóváhagyó határozatok a nyilvántartásba vétel feltételei. 
Az alapító tagok megbízásából a társulási tanács a gesztor útján kezdeményezi a kincstárnál a Társulás 
nyilvántartásba vételét. A Társulás a nyilvántartásba vétellel jön létre. 
 
3.3. A 201/2001(X.25) Korm. rend. 3.§-ában illetve a mindenkor hatályos, e tárgykörre vonatkozó 
jogszabályok, hatósági előírásokban szabályozott ivóvíz minőségének a javítása, a mérgező és káros 
anyagok jogszabályban meghatározott határérték alatt való tartásának biztosítása, a lakosság minőségi  
ivóvízzel való ellátása céljából a Társulás a tagok által átruházott hatáskörben fejti ki tevékenységét.    
A fentiekben meghatározott vízminőséget a társulás tagjai szükség esetén saját erőből és EU.- 
támogatásból, pályázat útján biztosítják.  
 
A pályázati eljárások során a gesztor Önkormányzat Projektgazdának is tekintendő 
A Társulás részt vesz a Környezet és Energia Operatív Program keretében (KEOP) az ivóvíz minőség 
javítása céljából kiírt EU.-s támogatás pályázatában. Ennek feltételeit a tagok által ismert pályázati 
felhívás tartalmazza, különös tekintettel a pályázatbenyújtás pénzügyi feltételeinek, sajáterőnek 
megfelelő időben történő biztosítására. A pályázat teljesítésével a Társulás nem szűnik meg. A 
pályázatot a Társulás készíti elő és saját nevében nyújtja be, az illetékes kiírónak. 
A vízellátási tevékenységi struktúrában a Társulás alapító okiratának 15. pontja szerint a társulás 
tevékenységi köre a KSH közlemény hatályos előírása szerint: 
 
 a. TEÁOR’08 szerint: 3600 Víztermelés ,kezelés , ellátás 
 3900 Szennyeződésmentesítés egyéb hulladékkezelés 
 6203 számítógép üzemeltetés 
 6209 egyéb információtechnikai szolgáltatás 
 
 b. Szakfeladat szerint 360000 víztermelés, -kezelés, -ellátás 
  390001 talaj és talajvíz szennyeződésmentesítése 
  620300 számítógép-üzemeltetés 
  620900 egyéb információ-technológiai szolgáltatás 
 
 c. Szakágazati kód 360000 víztermelés, -kezelés, -ellátás 
 
3.4.A KEOP pályázatban Dunavarsány Város Önkormányzata a beruházás saját-erejét jelentő 
költségeit 77%-ban, Szigetszentmárton Község Önkormányzata 23%-ban előlegezi és viseli, ideértve, 
- ellenkező megállapodás hiányában - a Társulás megalakításának és a pályáztatás fordulóinak 
költségeit is. 
 
3.5. A vízminőség biztosításához szükséges műszaki feltételeket a Társulás tagjai az elnyert pályázat 
keretében alakítják ki, szükség esetén közbeszerzési eljárás keretében. 
A Társulás tagjai kötelezettséget vállalnak arra, hogy a műszaki feltételek megteremtése, az 
eredményes pályázat után is folyamatosan fenn kívánják tartani, azt a műszaki állapotot, amely a 
Társulás tagjainak lakossága részére biztosítja a mindenkor hatályos jogszabályokban előírt ivóvíz 
minőségi követelmények határérték alatti tartását, az ivóvíz folyamatos tisztítását.  
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3.6. A Társulás a jelen megállapodásban és hivatkozott jogszabályokban előírtak biztosítása érdekében 
közbeszerzési eljárásokat, beruházásokat szervez, bonyolít, figyeli a feladatok teljesítéséhez 
kapcsolódó pályázati lehetőségeket, azokat döntésre előkészíti, gondoskodik arról, hogy a tagok 
megfelelő időben a társulás részére költségvetési forrásokat, saját erőt biztosítsanak. 
Szervezi, ellenőrzi és figyelemmel kíséri az üzemeltetés, karbantartás műszaki, pénzügyi folyamatait, 
az ezekhez kapcsolódó szerződések szabályszerű teljesítését. 
Saját nevében megköti a feladatok, célok teljesítéséhez szükséges vállalkozási, megbízási és munka- 
és egyéb szerződéseket. 
 
3.7.A Társulás a tag javára és költségén szolgalmi-vezeték jogot szerezhet. A tag a megszerzett jog 
gyakorlását a Társulásra engedményezi. 
 

IV. A Társulás működése, jogok és kötelezettségek 
 
4.1. A Társulás a tagok által létrehozott önálló, jogi személyiségű részben önállóan gazdálkodó 
költségvetési szerv, amelyben a tagok a társulás működéséhez szükséges vagyont, költségvetési 
hozzájárulás arányában biztosítják és ezen arány szerint, rendelkeznek szavazati joggal. 
A társulásnak azonban egyik tagja sem rendelkezhet a szavazatok több mint felével.  
 
4.2 A Társulás bármely szervének döntése előtt a tagokat képviselő polgármesterek véleményét ki kell 
kérni. A Társulás részére a tagok által rendelkezésre bocsátott és a működés során keletkezett vagyon 
tulajdonjoga a tagok között, ellenkező megállapodás hiányában, a vagyoni hozzájárulásaik arányában 
oszlik meg. 
 
4.3 A tag közigazgatási területén létesített vagyontárgy, minden esetben az adott önkormányzat 
tulajdonába kerül. Az ezen beruházás költségeit az adott önkormányzat a másik taggal a költségvetési 
év végéig, de legkésőbb a beruházás átadás- átvételének befejeződését követő 30 napon belül 
elszámolja. 
A tag tulajdonába kerülő vagy a Társulásnak átadott vagyontárgyak köréről az irányadó pénzügyi, 
számviteli, nyilvántartási szabályok szerint tételes, keletkezéskori értékmegjelölést tartalmazó, hiteles 
listát kell készíteni, amelyet a jelen megállapodás mellékleteként kezelve, a tagok rendelkezésére kell 
bocsátani. A beruházás nyilvántartásaiban az EU-s támogatásokat és sajáterőt elkülönítetten kell 
kezelni.  
 
4.4. A tagok által közös beruházással létesített vagyontárgyak költségei-továbbiakban feladat ellátási 
költségek-a Társulást terhelik, függetlenül az esetlegesen eltérő tulajdonviszonyoktól. A Társulás tagja 
időben köteles a feladat ellátási költséget éves előirányzatként saját költségvetésében biztosítani.  
A rendkívüli vagy előirányzaton kívüli feladat ellátási költségeket a tag a Társulás által közölt 
keretösszegben, időben köteles biztosítani. A Társulás a keretösszeg felhasználásáról tételesen, hó 
végén elszámol. A Társulási tanács dönthet úgy is, hogy a maradvány összeg az éves költségvetés 
megállapításakor kerüljön elszámolásra. Ez nem érinti a havonkénti, tételes elszámolási 
kötelezettséget.    
A tag bármely feladat ellátási költséghiányt a szolgáltatás esedékességére tekintettel, a késedelem 
következményeiért való felelősség szabályai szerint köteles időben biztosítani.  
 
4.5.A tagok a főbb műszaki egységek, gerincvezetékek, központi kezelő berendezések tulajdonjoga 
tekintetében úgy is megállapodhatnak, hogy ezek a Társulás tulajdonába és üzemeltetésébe kerülnek a  
4.4.szabályai szerint.  A központi kezelő berendezések ezen minősítését tételesen a tervezés, vagy 
üzemeltetésre történő átadás alkalmával meg kell határozni. 

4.6. A beruházás finanszírozása 

Tagok rögzítik, hogy a KEOP projekthez készült pénzügyi költség-haszon elemzés -továbbiakban 
CBA - szerint a beruházás elszámolható nettó (áfa nélküli) költségeinek finanszírozását biztosító 
forrásösszetétel a következő: 
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Forrás eFt % 

I. saját forrás 82.959 15.187,1 

I/1. a támogatást igénylő hozzájárulása (önerő) 82.959 15.187,1 

    

     

     

I/2. partnerek hozzájárulása (idegen forrás)     

 I/3. bankhitel (idegen forrás)     

II. egyéb támogatás: (EU Önerő alap). 0  0  

III. a támogatási konstrukció keretében igényelt 
támogatás 

463.285 84,8129 

 Összesen 546.244 100 

 

Az el nem számolható költségek (Ideértve az ún. el nem számolható előkészítési költségeket is) 
összege 0 Ft, melynek finanszírozása a saját forrás terhére történik.  

Tagok a beruházás megvalósításához szükséges saját forrást, amely az el nem számolható költségekkel 
együtt 82 959 000 Ft, azaz nyolcvankétmillió-kilencszázötvenkilencezer Forint, az alábbiak szerint 
biztosítják: 

Tagok az önerő összegét: összesen 82 959 000  Ft-ot, külön testületi döntés alapján saját költségvetési 
rendeleteikben biztosítják az alábbiak szerint. 

DunavarsányV.Ö. Szigetszentmárton K.Ö. 

63.878.000 Ft 19.081.000 Ft 

Tagok az önerő forrását az alábbi, e célra nyitott, elkülönített alszámlán tartják rendelkezésre: 

Tagonként az elkülönített alszámla száma: 
Dunavarsány:  11742180-15393197-10150003 
Szigetszentmárton: 11742070-15393252-10060005 

4.7.Tagok kötelezettséget vállalnak arra, hogy a beruházások ütemében az önerő forrását a Társulás 
rendelkezésére bocsátják. Amennyiben a tag önkormányzatok a Társulási Tanács elnökének írásbeli 
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értesítésében foglalt határidőre az esedékes önerő rendelkezésre bocsátását elmulasztják, a Társulás 
székhelye szerinti önkormányzat a tag önkormányzat költségvetési elszámolási számlája ellen azonnali 
beszedési megbízás benyújtására jogosult. A tagok kötelezettséget vállalnak arra, hogy felhatalmazó 
levélben bejelentik a számlavezető pénzintézetüknek a Társulás székhelye szerinti Önkormányzat 
megnevezését és pénzforgalmi jelzőszámát, mint azonnali beszedési megbízás benyújtására jogosultat 
azzal, hogy tagok a saját forrás teljes összegének megfizetéséig, a felhatalmazást nem vonhatja vissza. 
A felhatalmazás bank által aláírt egy példányát, a tagok kötelesek a Társulásnak átadni. 

Felek megállapodnak abban, hogy ha a gesztor Önkormányzat nem tesz eleget a Társulás felé vállalt 
fizetési kötelezettségének, úgy a Társulási Tanács új székhely önkormányzat kijelöléséről dönthet, 
amelyet egyúttal felhatalmaz arra, hogy a korábbi székhely önkormányzat ellen azonnali beszedési 
megbízást (inkasszót) nyújtson be. 

Tagok tudomásul veszik, amennyiben valamely önkormányzat a jelen megállapodásban vállalt fizetési 
kötelezettségeit határidőben és felhívásra nem teljesíti, az esetben kötelezetti késedelembe esnek. A 
fizetésre kötelezett a késedelembe esés időpontjától kezdve 10% kamatot köteles fizetni. A 
kamatfizetési kötelezettség beáll akkor is, ha a kötelezett késedelmét kimenti. 

4.8 Társult önkormányzatok átvállalják a fejlesztés közös megvalósításából, kiváló önkormányzat(ok) 
saját forrás részének finanszírozását azzal, hogy a kiváló önkormányzattal szemben fenntartják a 
kiválással általa okozott károkért való kártérítési igényüket. 

Ezen szerződés elfogadása és aláírása a tagok részéről egyben kötelezettségvállaló elfogadó 
nyilatkozat is. A társuló önkormányzatok tudomásul veszik, hogy jelen megállapodásban foglalt 
kötelezettségeik teljesítéséért, a támogatást folyósító szervezetek felé, egyetemleges és korlátlan 
felelősséggel tartoznak. 

Tagok a saját közvetlen tevékenységük során előtérbe helyezik jelen szerződés elveit és az itt 
megfogalmazott érdekprioritást. Ezen tevékenységeik: a saját hatáskörben történő jogszabályalkotás, 
helyi rendezési tervek, szolgalmi jogok, belterületbe vonás, telekhatár módosítás, továbbá minden 
olyan feladat, mely nélkülözhetetlen a projekt végrehajtásához. 

A Tagok kötelezettséget vállalnak a projekt megvalósításához szükséges adatok szolgáltatására, 
továbbá a már meglévő üzemeltetési és közszolgáltatási szerződéseik rendelkezésre bocsátására. E 
körben a Tagok nem hivatkozhatnak településük érdekeire, mint „üzleti titokra”. A Tagok, illetve 
képviselőik a tudomásukra jutott információkat csak a projekt megvalósítása érdekében használhatják 
fel, egyébként azokat üzleti titokként kötelesek kezelni. 

4.9.Fent meghatározott feladatainak ellátása során a Társulás köteles féléves – ezen belül negyedéves 
bontású – munka és pénzügyi ütemtervet készíteni. Ezt a Társulási Tanács félévente jóváhagyja. A 
Társulás ezen ütemterv szerint köteles eljárni. A feladatellátásról a munkaszervezet köteles a Társulási 
Tanácsnak negyedévente írásban beszámolni. 
 
4.10.A beruházás teljesítését követően a társulás a teljes beruházási egységet, függetlenül a 
közigazgatási határoktól és tulajdon viszonyoktól, üzemeltetésre átveszi. Az üzemeltetés, karbantartás 
költségei a tagok között a beruházáshoz való hozzájárulásuk arányában (vagy lakossági 
számarányosan) oszlik meg. Amennyiben a beruházás rendeltetésszerű használata ezt indokolja és 
ezért már meglévő műszaki egység is üzemeltetésre átadás–átvételre kerül, az erre vonatkozó 
nyilvántartást a 4.4. szabályai szerint kell elkészíteni azzal, hogy az értéket az átvételkori állapotnak 
megfelelően kell megállapítani. A Társulás működése során saját vagyont is szerezhet amelynek 
szaporulata a Társulást illeti. 
 
4.11.A gesztor-ellenkező megállapodás hiányában-köteles biztosítani a Társulás működéséhez 
szükséges szakapparátust, informatikai hátteret. A munkabérek és azok közterhei, megbízási díjak a 
Társulás költségei között számolandók el. 
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A Társulás köteles az EU-s és egyéb központi forrásból származó támogatást a hatályos előírásoknak 
megfelelően felhasználni, a jó gazda gondosságával eljárni. 
 
A Társulás tagjait terhelő fizetési és egyéb kötelezettségeiket a tagok határidőben kötelesek teljesíteni. 
A kétszeri, hitelt érdemlő, írásbeli felszólítás ellenére nem tejesítő tag a társulásból minősített 
többséggel hozott határozattal kizárható. A fizetési vagy egyéb késedelemből erdő kárért a mulasztó 
tag korlátlanul, a polgári jog általános szabályai szerint, felróhatóságtól függetlenül felelős. A 
mulasztó tag a Társulást olyan helyzetbe köteles hozni mintha a mulasztása be sem következett volna. 
Ha jogszabály vagy szerződés eltérően nem rendelkezik a késedelmi kamatmértéke évi 10%. 
Amennyiben szerződés- vagy szabályszegés miatt a támogatást részben vagy egészben vissza kell 
fizetni és birság, büntetés is kiszabásra kerül a mulasztó tag felelőssége korlátlan. 
Ha a Társulás tagja fizetési kötelezettsége elmulasztásával a beruházás megvalósítását akadályozza 
bármely pályázathoz a sajáterőt időben nem biztosítja (3.3) pont, a gesztor önkormányzat azonnali 
beszedési megbízás útján jogosult a késedelmes követelést kamatostól, a mulasztó tagtól beszedni. Az 
inkasszót a fizetési határidőt követő 15 nap eltelte után kell benyújtani. 
Amennyiben a fizetési kötelezettség elmulasztása a székhely gesztor önkormányzat tagot terheli, úgy a 
társulási tanács új gesztor önkormányzat kijelöléséről dönthet, amelyet egyúttal felhatalmaz arra, hogy 
a korábbi gesztor önkormányzat ellen azonnali beszedési megbízást (inkasszót) nyújtson be. 
 
4.12. A Társulás legfelsőbb döntéshozó szerve a Társulási Tanács, amely a Társulást alakító 
önkormányzatokból, mint a Társulás tagjaiból áll. A Társulási Tanács Elnöke a gesztor önkormányzat 
mindenkori polgármestere. A Társulási Tanácsban a tag képviselő-testületétét a polgármester 
képviseli, akadályoztatása esetén a testület képviselőjének teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt 
meghatalmazást adhat, eseti jelleggel. A képviseleti jog személyesen gyakorolható. A Társulást az 
elnök képviseli. Ellenkező jogszabályi rendelkezés hiányában a társulási tag képviselő testülete 
dönthet úgy is, hogy a társulási tanácsban a tagot, a költségvetési hozzájárulás arányában választott 
önkormányzati képviselők gyakorolják a képviseleti jogot. A több létszámú képviselő a szavazati 
arányon nem változtat.  
 
4.13. A Társulás elnökének jogai: 

- előkészíti, összehívja és vezeti a Tanács üléseit, 
- érvényt szerez a Társulási Megállapodás és az Alapító Okirat rendelkezéseinek, és a Tanács 

határozatainak, 
- ellátja a Társulás képviseletét, 
- kapcsolatot tart a Tanács tagjaival, különböző szervekkel, 
- figyelemmel kíséri, hogy a tagok Tanácsban lévő képviselői, megfelelően tájékoztassák a 

tagok képviselő testületeit a Tanács munkájáról. 
- figyelemmel kíséri, ellenőrzi, nyilvántartja a Tanács által hozott határozatok végrehajtását, 

gyakorolja a munkáltatói jogkört. 
- állást foglal a kizárásokkal kapcsolatban, továbbá a tv. által meghatározott ügyekben.  
- megköti és ellenőrzi a Társulás működésével, gazdálkodásával kapcsolatos szerződéseket. 

 
4.14. A társulási Tanács dönt a társulási megállapodásban meghatározott és a társulás tagjai által 
átruházott önkormányzati feladat- és hatáskörökben. 
A társulási Tanács döntését ülésén, határozattal hozza. A társulási Tanács ülését az elnök távollétében 
a társulási tanács által felhatalmazott képviselő hívja össze és vezeti. 
 
Az ülést össze kell hívni: 

- szükség szerint, de évente legalább két alkalommal, 
- a társulási megállapodásban vagy a társulási tanács által meghatározott időpontban, 
- a társulás bármely tagjának- napirendet tartalmazó - indítványára, 
- a törvényességi felügyelete ellátó közigazgatási hivatal kezdeményezésére 
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A társulási tanács üléséről jegyzőkönyvet kell készíteni, melyre a képviselő-testület üléséről készített 
jegyzőkönyvre vonatkozó szabályokat kell megfelelően alkalmazni azzal, hogy a jegyzőkönyvet az 
elnök és a társulási tanács által felhatalmazott személy írja alá. 
A jegyzőkönyvet tizenöt napon belül meg kell küldeni a közigazgatási hivatalnak. 
 
4.15. A társulási Tanács akkor határozatképes, ha ülésén a megállapodásban meghatározott számú, de 
legalább a szavazatok több mint felével rendelkező képviselő jelen van. A javaslat elfogadásához a 
megállapodásban meghatározott számú, de legalább annyi képviselő igen szavazata szükséges, amely 
meghaladja a jelenlévő képviselők szavazatainak több mint felét. 
 
4.16. A tanácsban az a tag akinek 50%-nál több szavazati aránya volna megállapítható, szavazati 
arányát 50%-ban kell figyelembe venni. 
Ha a tanács kis létszámú tagsága vagy a kisebbségben maradó tanácstag szavazati aránya alacsony és 
ezért a kisebbségi szavazati arány folytán, valamelyik tanácstag hátrányos helyzetbe kerülhet, úgy a 
kisebbségi jogok védelme érdekében, az e körülménnyel érintett tag érdek- vagy jogsérelem esetén 
előzetesen peren kívüli egyeztetést kezdeményezhet, szükség esetén közvetítői tevékenység keretében, 
vagy elhatározása szerint, perben kereshet magának érdek- és jogvédelmet.  
A kisebbségi érdek és jogvédelem körébe eső eljárások költségei a társulást terhelik kivéve, ha a 
bírósági eljárásban a bíróság más tartalmú határozatot hoz. 
 

V. A Társulási tagsági jogviszony és a Társulás megszűnése, elszámolási szabályok 
 

5.1. A Társulásban résztvevő képviselő testületek, mint társulási tagok mindegyikének minősített 
többséggel hozott döntése szükséges, a társulási megállapodás jóváhagyásához, ennek módosításához 
és megszüntetéséhez. Ugyan ilyen határozat szükséges a társuláshoz történő csatlakozáshoz való 
hozzájáruláshoz és a társulási megállapodás év közbeni felmondásához. A társulás jogerős Bírósági 
határozat útján is megszűnhet. 
A társulási megállapodást a naptári év utolsó napjával lehet felmondani. 
A minősítet többséggel hozott, felmondásról szóló képviselő testületi döntést legalább három hónappal 
korábban köteles a felmondási jognyilatkozatot tevő tag meghozni, és a társulás tagjaival közölni.  
 
5.2. A társulás tagjainak több mint fele minősített többséggel hozott határozatával a naptári év utolsó 
napjával fontos okból kizárhatja a társulásból azt a tagot, amely a megállapodásban foglalt 
kötelezettségének ismételt felhívásra, határidőben nem tett eleget (3.3, 4.8.). 
 
A társulás felmondását, a megállapodás módosítását, megszüntetését, bármelyik tag kezdeményezheti. 
A társulás tagjai a megállapodás módosításáról, megszüntetéséről, vagy felmondásáról a 
kezdeményezés megküldésétől számított 60 napon belül döntenek. 
 
A tanácsból kilépő vagy kizárt taggal a jelen megállapodás és mindenkor hatályos társulási tv. 
szabályai szerint kell elszámolni- különös tekintettel a megállapodás 1.3.-ban foglaltakra.- és részére 
az esedékes és várható követelések levonása után fennmaradó vagyont, lehetőleg pénzben ki kell adni. 
A megmaradt vagyon természetben csak akkor adható ki, ha ez a lakossági szolgáltatás folyamatos 
biztonsága és minőségének sérelme nélkül teljesíthető. 
 
Amennyiben a természetbeni vagyonkiadás bármelyik fél részére fizetési kötelezettséggel jár úgy ezért 
a tag korlátlan felelősséggel, tartozik. A fizetési kötelezettség határidejét közös egyeztetéssel a 
kölcsönös érdekek figyelembevétele mellett kell meghatározni. 
Vita esetén a fizetés határidejét, módját bíróság állapítja meg. 
 
5.3. Amennyiben a kilépő vagy kizárt tag bármilyen cél vagy más központi alapból EU.-s forrásból 
megvalósuló közös beruházásban vesz részt, a kilépés vagy kizárás a tagot nem jogosítja fel arra, hogy 
a közös tanácsi döntés alapján megvalósuló beruházás összes tagot terhelő fizetési kötelezettségének 
ne tegyen eleget. 
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A kilépés vagy kizárás folytán a társulást vagy a megmaradó tagokat semmilyen pénzügyi, gazdasági, 
joghátrány nem érheti. Minden e miatt keletkezett kárért vagy hátrányért az okozó tag, a 
felróhatóságra tekintett nélkül, korlátlanul felelős. 
 
5.4 A társulás megszűnése esetén a vagyont- eltérő megállapodás hiányában- a társulás tagjai között 
kell felosztani. A vagyonmegosztás során a társulás tagja olyan vagyoni értékre tarthat igényt amilyen 
mértékben a közös vagyon létrehozásához hozzájárult, ide értve a társulás vagyonnövekményét is. 
 
A tagok társulási vagyonának megállapítása a jelen megállapodásban rögzített szabályok szerint 
történik, figyelemmel a társulás működése során megvalósított beruházások tulajdonviszonyaira. 
A társulási tagsági viszony megszűnése vagy a társulás megszűnése esetén a társulásnak okozott 
károkat meg kell téríteni, a társulás által elvállalt kötelezettségeket a megszűnés tárgyévében, úgy kell 
teljesíteni, mintha a társulás meg sem szűnt volna.  
 
A vagyon kiadást a tulajdon viszonyokhoz igazodóan pénzben és természetben kell teljesíteni oly 
módon, hogy a tárgyévben vállalt kötelezettségeket és a lakossági szolgáltatás színvonalát, hátrány ne 
érje, a tagok által jogszabályban előírt közfeladatok és közszolgáltatások ellátása nem kerülhet 
veszélybe. 
Ha a társulás egy tagra csökken a társulás megmaradó tagja a társulást újabb taggal, bővítheti. 

VI. NYILVÁNOSSÁG BIZTOSÍTÁSA 

Tagok kötelezettséget vállalnak közvetlenül, továbbá saját szervezeteik útján, illetve a civil 
szervezetek bevonásával a teljes körű lakossági tájékoztatásra. Ezen tájékoztatás keretében a kötelmi 
jogi jellegen túlmenően, fel kell hívniuk a lakosság figyelmét a környezetvédelmi feladatokra, a 
jogszabályi előírásokra, valamint információt kell szolgáltatniuk a szerződés céljául szolgáló 
beruházás előnyeiről. 

Tagok a teljes pályázati és beruházási időszakra vonatkozóan rendszeres és folyamatos tájékoztatást 
nyújtanak településeik polgárai számára olyan formában, amely alkalmas arra, hogy a tájékoztatás 
eljusson valamennyi érintetthez (pl. települési lakossági fórumok szervezése, írott és elektronikus sajtó 
igénybevétele, helyi kiadvány megjelentetése). 

Fentiek mellett a tagok által jelen Társulási megállapodás keretében kiépítésre kerülő szervezeti 
rendszernek is kötelezettsége a lakossági tájékoztatást szolgáló munkálatok elősegítése, szervezése. A 
Társulás nemcsak az írott és elektronikus média tájékoztatására kötelezett, hanem arra is, hogy a 
projekttel kapcsolatos valamennyi információ a tagokhoz, illetve azok hivatali szervezetén keresztül a 
lakossághoz eljusson. 

A Társulásnak folyamatosan törekednie kell az országos és a regionális hatósági, valamint a civil 
szervezetek tájékoztatása során a beruházás elfogadtatására, ezáltal működése biztonságának 
megőrzésére is. 

VII. ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK 

Jelen társulási megállapodás alapján az egyes tagok jogosultak – külön megállapodás alapján – más, 
gazdaságilag nehéz helyzetben lévő tag helyett és nevében pénzügyi teljesítést eszközölni, utólagos 
elszámolás mellett. Ez a pénzügyi átvállalás nem érinti a tagok jelen megállapodásban rögzített jogait 
és kötelezettségeit. A Társulási Tanács ülésén kétharmados szavazattöbbséggel dönt az egyes tagokat 
terhelő működési hozzájárulás mértékéről. A tanács határozathozataláig, jelen szerződés aláírásával 
tagok kötelezettséget vállalnak ennek fedezetére. 
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Tagok kijelentik, tudomással bírnak arról, hogy a KEOP projekthez igényelhető támogatás csak a 
támogatási kérelem benyújtása előtt meg nem kezdett beruházáshoz igényelhető. Egyúttal 
nyilatkoznak, hogy az V. fejezetben részletezett beruházási munkálatok a támogatási kérelem 
benyújtásának időpontjáig még nem kezdődtek meg. 

Tagok tudomásul veszik, hogy az önkormányzatok képviseletére jogosult személyek változása esetén, 
60 napon belül meg kell jelölniük az új képviselőket. 

Tagok rögzítik, amennyiben jelen szerződés valamely rendelkezése jogszabály vagy egyéb, a feleken 
kívülálló ok miatt objektíve nem alkalmazható, a többi – fentiekkel nem érintett – része teljes 
hatályban fennmarad. 

Jelen társulási megállapodás kizárólag a mellékleteivel együtt érvényes. 

A tagok vitás kérdéseiket elsősorban tárgyalásos úton, egymás közötti egyeztetéssel kísérlik meg 
rendezni, ennek sikertelensége esetén a ………………….. Bíróság döntésének vetik alá magukat. 

Ezen társulási megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a KEOP projekt megvalósításával 
összefüggő hazai jogszabályokat, a pályázati felhívást és útmutatót, továbbá a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX. tv. (Mötv.), a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 
(Számv.tv.) a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény (Vgtv.) - a hulladékról szóló 2012. évi 
CLXXXV. törvény - és az ezen törvények végrehajtásával kapcsolatos egyéb jogszabályok, illetve a 
Ptk. rendelkezéseit kell alkalmazni. 
 
Kelt: Dunavarsány, 2014. március 31. 
 
 
 
…………………………………                                                ……………………………… 
       Bóna Zoltán polgármester Lerner Henrik polgármester 
Dunavarsány Város Önkormányzata                          Szigetszentmárton Község Önkormányzata 
 
 
 
 
 
Ezt a társulási megállapodást Dunavarsány Város Önkormányzata…………számú minősített 
többséggel hozott  határozatával jóváhagyta.   
 
 
 
Ezt a társulási megállapodást Szigetszentmárton Község Önkormányzata ……….számú minősített 
többséggel hozott határozatával jóváhagyta. 
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